1. FELADAT

Nyissa

meg a tablazatot!

A tablazat gydgyszerek értékesitési adatait tartalmazza az A2:J35 tartomanyban a kovetkezd

adatokkal: termék neve, kiszerelés, termékkod, értékesitett mennyiség 2007-2013-ig.

A B Cc D E F G H | J |
1
2 |Tennék Kiszerelés Termékkadd 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013']
3 |ROLICADE4  12"1L YCBO084 5851 3125 2000 2600 2000 1500 1000
4 |ROLICADE 4 YCB110 17918 13200 16000 15500 14000 13000 12000
5 |ROLICADE4  12*1L YCB276 13979 6443 12000 13000 13000 13000 13000
6 ROLICADE4 4%5L YCC132 12820 11200 15000 16000 16000 16000 16000
7 |KORDEXIN 4751 YCT315 0 3160 15000 18000 20000 21000 21000
8 |[KORDEXIN 12*1L YCK410 0 1920 3000 5000 6000 7000 7000
9 |KORDEXIN 45 L YCK411 13635 10265 0 0 0 0 0
10 KORDEXIN YCB483 13635 16345 18000 23000 26000 28000 28000
11 KORDEXIN 251 YCK448 3975 1350 0 0 0 0 0
12 KORDEXIN 40*25 L YCC020 1652 1530 1500 1400 1300 1200 1100
13 |HARSO 45 L YCS546 6440 7195 12500 11500 10700 10300 9900

Feladata a kovetkezo:

1.

Form

volt!)

1.
2.

Szurjon be egy Uj terméket a jelenleg elsdé helyen szerepld termék elé, lassa el
tetsz6leges adatokkal! [2 pont] — Ezt csak egy uj sor beszurasaval tudod
megoldani!
Készitsen a lista végére (a 37. sorba) egy dsszegzb sort, amelyben az évenként
értékesitett 6sszmennyiséget szamolja ki! [2 pont] — D oszloptél a J oszlopig kell,
SZUM fliggvény, az 6sszeadandoé tartomanyt kell beirni. (elsécella:utolsocella)
Készitsen el egy atlagot mutatdé sort az 6sszegz6 sor ala (a 38. sorba)! [2 pont] —
Mint az el6z6, csak ATLAG fiiggvény.
A K oszlopban szamitsa ki figgvénnyel minden termékre a 2010 utani évekhez
tartozé értékesitési adatok dsszegét! [2 pont] — Itt csak arra kell figyelni, hogy nem
minden adat kell, mert 2007-t61 kezd6dik, 6k meg csak 2010-t6l kérik. SZUM
fliiggvény
Abrazolja a GOSTIV nevii termék értékesitési adatait kdrdiagramon a kdvetkezék
szerint (a diagramot Uj munkalapként hozza létre): [3 pont] — Adatok kijeldlése >
Besziras > Kor diagram (ha tortanak van irva, akkor is a sima kort valaszd!

a. Adiagram cime ,GOSTIV” legyen! [1 pont]

b. A diagramhoz tartozzon egysoros jelmagyarazat! [1 pont]

c. A diagramrdl legyenek leolvashatok a pontos értékek is! [1 pont] —

Adatfeliratnak hivjak jelenleg, de szinte minden uj Office-ban cserélgetik

a nevét. A diagram osszetevok k6zott van, és a jobb gombos meniiben.

azza meg a tablazatot a kovetkezdék szerint: (Ez 7-es anyag

Keretezze be a teljes tablazatot! A keret szine legyen kék! [2 pont]

A tablazat elsé sora legyen félkovér és délt stilusu! [2 pont]



3. Az O6sszegzd sor hattere legyen sotétkek és betliszine legyen fehér! [2 pont]

4. Allitson be ezres tagolast minden szamokat tartalmazd cellara az évszamok
kivételével! Tizedes értékek ne jelenjenek meg! [2 pont] — A gombok koézott a 000
jeloli.

5. Exportalia a teljes tablazatot Termékkdd szerint rendezve (Rendezés) TXT
formatumu fajlba! [3 pont] — Mentés masként és a fajlformatumnal valaszthatod ki.

6. Szurjon be egy uj munkalapot 2008 néven, majd masolja a termékkodokat és a 2008-
as év adatait az Uj munkalapra, az A1-es cellatdl kezd6déen! [3 pont] — A Start menii
mellett a flileknél jobb gombbal tudod beszirni, vagy a csillagos utolsé fiillel, a
masolasnal a tartomanyra figyelj!

7. Nyomtassa ki a teljes tablazatot, egy fekvé tajolasu oldalra! [2 pont] — Nyomtatas >
Oldalbeallitas

8. Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont] — A

szokasos...

Ha barmi kérdésed van, nyugodtan irj! EI6bb-utébb kialakul a k6z6s nyelv, addig egy kicsit

lehet, hogy botladozunk!
J6 munkat kivanok!

Lajos ba



